

建築系李柏毅 獲國際設計獎

辦公室減壓設備熱情幽默 擊敗全球250校強敵



【記者林芝帆報導】建築系李柏毅以室內設計作品「辦公室減壓設備」，打败世界250所大學學生，獲得「formZ 聯合學習計畫」的室內設計傑出獎，並前往美國喬治亞州領獎，與世界頂尖建築設計學生齊聚一堂，互相交流，他非常感謝系主任陳珍誠的指導。

此次獲獎作品中，他以formZ軟體繪出設計圖。包括可供上班族大聲呐喊的密閉空間、前後移動以便偷窺美女的檔案櫃、大樓立面自由移動的水果吧、定期秀出太極動作的電腦保護程式、宛如摩天輪在大樓外昇降旋轉的「跑步室」，以及放有打聽設備的捷運車廂。評審嘉許他的作品幽默而熱情，頗有電影「第五元素」的科幻趣味。

身為世界250所大學中唯一獲獎的華裔學生，李柏毅表示：「得知獲獎喜訊，非常驚訝但也相當開心！」得獎作品是建築系大四「建築設計」課程作

◆李柏毅設計的辦公室減壓設備，打败世界250所大學學生，獲得「formZ 聯合學習計畫」的室內設計傑出獎。圖左為其設計可移動式「水果吧」。

55 學生會彩裝校園 變成童話世界

【記者劉昆霖報導】為慶祝55校慶，學生會今日於覺生圖書館前及海報街設攤舉辦圖遊會，邀集全校各社團，共同舉辦各項慶祝活動。本校畢業的「旺福樂團」將應邀到場表演，讓喜歡音樂創作的同學，一同感受樂團的魅力。而雄友會以及澎友會則推廣各自家鄉熱門產品，一場芋泥酥與黑糖糕的對決即將展開。

此外，本次擺設的攤位預計為40個，內容包羅萬象，除各式民俗小吃以及手工藝品製作之外，橘聯會將把各橘居地的飲食通通陳列於攤位前，讓同學們趁此機會可以品嚐到各橘居地的美食。而教官室此次也加入擺攤，將製作客家美食草仔粿販售，此外又推動起健康飲食，義賣標榜健康的有機飲食將使同學們體驗不一樣的美味。而女聯會則是以義賣為主題，拍賣各項生活用品來募集善款，扣除必要開支後將全數捐助於慈善團體，為善不落人後的同學們不妨到女聯會的攤位去看看，將你我的愛心投注出來。

當天下午，學生會將舉辦「童話出走」的活動，將各系學院及社團打造一個融合各國的童話世界，不僅表現出本校邁向國際化，也將凸顯出學生的創意無限。學生會將邀請本校建築系同學，以各國童話為主題，為淡江打造出嶄新的「異想世界」，包括在海報街設計出一道雄偉的大門，各攤位也將設計各國童話場景做為整體包裝，藉此表現出淡江活潑熱情的一面。

日文卡拉OK 李建璋奪冠

【記者王愈報導】「超high的！下次一定要再參加」、「實在太棒了！」日文一黃鶯蓉如此大讚。日文系學會在本週二（11月1日）舉行日文卡拉OK大賽。冠軍為日文三李建璋，亞軍為日文四張尹睿、黃柏強，季軍為日文二吳龍豪，同時他也獲得由觀眾們票選出的最佳人氣獎。

全場一致認同第一名的李建璋，演唱的灌籃高手片尾曲「好想大叫喜歡你」詮釋得很好，飄風穩健表情極為投入，炒熱氣氛公認一流，冠軍當之無愧。獲得季軍及最佳人氣獎的吳龍豪，更是深得人心，他演唱安室奈美惠的「Alarm危險警告」，邊唱邊跳，笑果十足，為了將氣氛帶到最高點，不惜犧牲色相，邊脫上衣邊狂扭他的俏臀。

此次評審包括有日文系彭春陽主任、蕭碧蓋老師、武久康高老師、富田哲老師、莊鉅徽助教、林雅萍助教與日本助教中原彩、秋本紹知。彭主任期勉日文系同學：「同學對卡拉OK大賽的踴躍程度，若可以在演講比賽上也一樣就好了。在日文上失去的信心，可以在這樣的歌唱比賽中找回來。」

誰是淡江美女型男？8日揭曉

【記者陳泊村報導】淡江美女型男32名入圍同學，將於下週二（8日）下午1時，於學生活動中心參加決選，將選出前3名同學，第1名可獲1萬元獎金。藝人路嘉怡校友及名模俞凡鍾擔任主持人，塑身女強人唐安麒擔任評審，並挑選出日前「20天纖體大作戰」塑身成績最優者，亦可獲1萬元獎金。

「氣質美女 酷勁型男」決選分為三關，第一關首先由男生走秀，接著由女生走秀展現青春健康美；第二關是「時尚成年派對」，帥哥、美女一起走秀；最後是每位參賽者的機智問答。活動當天將公佈日前在自由時報舉辦的票選人氣獎得主，並現場抽獎，有投票的讀者都有機會抽中數十項獎品。另外，到場為入圍者加油的親友啦啦隊，最熱情前3名的親友團，也有獎品拿。

微光中歌吟 朱萬花演唱感人

【記者林筱庭報導】知名作家王文華說：「萬花的歌聲，可以一直傳到一個最遠的地方，就是『心』。」本校盲生資源中心邀請視障歌手朱萬花，於11月2日晚上7:30在文鑄音樂廳演唱校園民歌。透過她清澈甜美、具穿透力的歌聲，深深震撼在場所有觀眾。

表演一開始由朱萬花演唱、黃培育伴奏吉他著名民歌「小茉莉」揭開序幕，接著一連串耳熟能詳的歌曲如「杜鵑花」、「走在雨中」、「再別康橋」等，土木五范成豪則說：「走在雨中」一曲最令他印象深刻。場內不乏四十歲的觀眾，他們表示能聽到當年熟悉的歌曲再度被詮釋，眼眶都不禁為之泛紅。

這場「第九屆視障藝術季」，巡迴第一場演出即選在淡江，朱萬花表示，這場表演是唯一一場不售票免費演出，為的就是要回饋淡江帶給她的溫暖，如擔任伴奏吉他的黃培育是淡江校友，也擔任過吉他社社長；伴奏笛笛者張林峰則住在淡江附近的新生路上。

整場演出驚奇連連，首先是王俊傑與張林峰用鋼琴與豎笛雙奏一曲流行樂「遇見」，黃培育並在會場中首次發表他的新作「失眠」及「秋天若是慢慢來」。下半場朱萬花演唱「讓我們看雲去」時，場內觀眾興奮地紛紛起身搖擺，跟著節奏打拍子。結束時，觀眾更意猶未盡地大喊「安可」不願離去。

僑聯會擺攤賣美食 賀校慶

【記者王頌報導】慶祝本校55周年校慶，華僑聯合會及世界各僑生分會將在海報街A區8到12號擺攤，包括港澳、大馬、印尼、美非及泰緬同學會販賣多樣美食，像是西多士（烤吐司）、炸香蕉、摩摩喳喳、美祿飲品等，攤位上還有刺氣球拿大獎的遊戲，不容錯過。

華僑聯合會會長國賈三蘇懋楷表示，除了校慶兩天在海報街和大家一同歡樂外，今日早上9點還有僑生醒獅團在運動場為校慶開幕表舞龍舞獅及24節令鼓，另外在下午3時運動會上也有僑生大隊接力男、女組的比賽。

業，指導教授陳珍誠請同學在都市中找一條道路或建築物，以「都市遊牧族」為主題，設計6個設備，改善忙碌工作都市人的生活品質。他說明，獲獎作品「辦公室減壓設備」的構思，是為「台北上班族日復一日、朝九晚五的生活，注入新的樂趣。」希望讓忙碌的上班族群有喘息空間。

此次參賽「formZ聯合學習計畫（formZ Joint Study Program）」，為系上所使用簽約軟體公司所舉辦，結合世界250所大學共同參與。每年舉辦一次，分成建築、室內設計、城市景觀、工業產品設計、動畫、視覺設計等8個獎項，評審委員橫跨建築、工業設計與電腦動畫各領域。李柏毅為此獎創辦10年以來，本校學生第二次得獎，前一次為2001年李岳鴻的「資訊盒」。



↑軍訓室邀請國防部擒拿術專家於11月3日指導蘭陽校園學生防身術。現場氣氛輕鬆活潑，不管是練習擒拿的同學，還是被「擒拿」的都笑哈哈。（攝影/陳振堂）

11月壽星來慶生 爲蛋捲節加溫

【記者劉昆霖報導】學生會為慶祝本校55周年校慶，華僑聯合會及世界各僑生分會將在海報街A區8到12號擺攤，包括港澳、大馬、印尼、美非及泰緬同學會販賣多樣美食，像是西多士（烤吐司）、炸香蕉、摩摩喳喳、美祿飲品等，攤位上還有刺氣球拿大獎的遊戲，不容錯過。

華僑聯合會會長國賈三蘇懋楷表示，除了校慶兩天在海報街和大家一同歡樂外，今日早上9點還有僑生醒獅團在運動場為校慶開幕表舞龍舞獅及24節令鼓，另外在下午3時運動會上也有僑生大隊接力男、女組的比賽。

累計破格數最多者為優勝，將可獲得獎金5000元。第二關則為「吸吸樂」，此關由6人為一隊，以嘴吸紙的方式傳接給下一人，限時內吸最多的隊伍即獲勝，獎金則為3000元。第三關為「飛天麻糬」，兩人一組參賽，將食物置於餅乾板上，一人放麻糬，一人壓餅乾板讓麻糬飛起來，另一人接住麻糬吃，考驗團隊默契，兩人也可以交換角色，在限定時間內吃最多麻糬者為優勝，獎金也高達2000元。

而最後一關則為「蛋不落地」，為個人賽，參賽者以敲擊方式一層層敲下圓木，敲下了便

可得到那層圓木上的獎金，但是途中最高層放置的吉祥物若掉落，就立即失去比賽資格。最後一關考驗著挑戰者的耐心與技巧，是全部關卡中最難挑戰的一關。

另外，學生會將於書卷廣場外圍走道規劃「蛋捲時光隧道」，以靜態展示方式，向同學們說明書卷廣場與蛋捲節的意義由來，以及歷屆蛋捲節的資料，藉此讓同學們更加明瞭淡江的歷史。

田徑賽選手 躍躍欲試盼佳績

田徑賽程表 11月5日

項目	比賽時間
女子跳遠	11:00
女子鉛球	11:00
女子100公尺	11:00
男子100公尺	11:10
男子跳高	11:20
男子1500公尺	11:20
男子跳遠	14:00
男子鉛球	14:00
女子200公尺	14:00
男子200公尺	14:10
女子800公尺	14:25
女子跳高	14:30
女子400公尺	15:10
男子400公尺	15:15
女子4x100公尺接力	15:20
男子4x100公尺接力	15:25
女子2000公尺大隊接力	15:30
男子4000公尺大隊接力	15:50

【記者吳佩儀報導】本校55週年校慶運動會，今日上午9時起至下午4時，在淡水校園運動場展開，各項田徑賽程多達18項，體育室表示，歡迎全校師生前往觀賞共襄盛舉，並為表現好的選手加油打氣。

體育室說，田徑隊好手之一「彈簧腿」電機系康順清，去年以1米90和6米04的好成績，蟬聯男子組跳遠、跳高雙料金牌，今年為尋求衛冕之路，同樣報名參加這兩項比賽。

新生盃球賽

【記者吳佩儀報導】一年一度的「新生盃」籃、排、桌球賽，今日在淡水校園的各球場舉行。個人新生盃桌球賽事將於上午9時在運動場司令台下的桌球教室開戰，男子組共有69組參賽，競爭激烈，女子組則有16組，歡迎全校師生前往觀戰。

體育室表示，團體新生盃籃、排球皆於上午8時開始，預賽分今明兩日，而決賽將於下週二（8日）中午12時30分舉行。籃球部分，男籃多達42組、女籃24組參賽。男籃去年冠軍分別為資工和數學系，女籃則為會

保健組關心您 提供免費健檢

【記者熊君君報導】學務處衛生保健組表示，慢性病儼然已成為現今世界頭號殺手，為增進學生對自身的健康狀況的了解，特於11月（週一）起舉辦健康週活動，提供基本檢測、抽血檢查、女性健檢等多項免費服務。

7、8日（週一、二）下午2時至4時進行血壓、血糖、脈搏、尿液檢測等服務，另外自今日起至11日，每日上午9時至11時，下午2時至4時，在海事博物館樓下保健室，校醫將提供全校師生各類醫療疑問諮詢。

將龍爭虎鬥

計和國貿系，今年4系也都報名參加，學長姊積極指導學弟妹，將有精采的龍爭虎鬥，令人拭目以待。

排球部份，男排31組、女排28組參賽，男排去年冠軍數學及物理系，誰將捷足先登，值得觀察。去年女排冠軍的會計系此次並未報名參加，究竟會是哪個系出線並有亮眼成績，不到最後一刻，誰也不能肯定。

此外全校網球公開賽因雨延期2週，將改於明日（6日）舉行。

圖書館推出 News得來速

【記者陳漱文報導】為提供本校師生更優質的服務，並慶祝55週年校慶，圖書館專屬部落格—Blog@TKULib，於本週推出最新的「News得來速」服務。只要經過簡單的個人化訂閱服務和設定喜好，就可以掌握最新資訊，並節省瀏覽資料時間。

透過「News得來速」，讀者可以在第一時間，收到圖書館的最新消息，包括最新進館DVD院線強片，或圖書館舉辦活動等。Blog@TKULib最大的特色，為資訊更新速度很快，例如已推出之EU Spotlight Blog是由本校歐盟文獻中心，每日彙整來自歐盟的第一手訊息。歐研所同學曾琬甯和陳世修表示：「有了圖書館部落格，他們可以一開電腦，就知道來自歐洲的各項即時訊息，對於功課有很大幫助。」

淡江大學成人教育部 招生中

※英語進修系列課程

- 商務英文特訓班（外師授課） 11月26日開課
- TOEFL、GRE、GMAT 隨買隨測
- 線上模擬測驗 敬請期待

※國際領隊學習護照系列課程

- 養成班二期（考照先修班） 12月10日開課
- 考前衝刺班 95年1月開課
- 學習護照系列課程 11月22日起開課
- 觀光法語班 (12小時開課) 平日班11月27日開課

※2006 寒假淡江大學海外遊學團

- 日本東京文化研習團 95年1月15日至1月27日
- 澳洲雪梨新南威爾斯 95年1月21日至2月11日
- 大學英語研習團 12:30~14:00, T701: 11/8, 12/12, 12/20, 12/23, 12/27
12:30~14:00, L522: 11/10, 11/23, 12/7
14:00~16:00, T701: 11/21, 12/1

優先報名澳洲團者除現金優惠 \$5,000 外，再送價值 \$4,000 元人工批改智慧的「線上英文寫作」帳號 1 帳，送完為止 !!

熱門網站：WWW.DCE.TKU.EDU.TW
洽詢專線：2321-6320 轉 37-38、51-54

94年研究所秋季班課

課程規劃優惠請洽
0913693881 小光

所 別	開課日	所 別	開課日	所 別	開課日
教育類所	每週三	社會社工所	每週五	中文 所	每週五
新傳 所					